

# 五旬妇一根发辫拉动8辆轿车

## 此次表演系张婷婷受戒前最后一次



本报讯(记者 李颖 文 唐强 图)虽然已经年过五旬,但自幼习武的佛家弟子张婷婷能够用自己的发辫拉动8辆小轿车前行……昨日上午,张婷婷在开封市国税局门前广场表演了这一绝技,这次发辫拉汽车也是她最后一次表演,因为当天下午,她就在开封大相国寺剃发受戒。

### 一根发辫拉动8辆车

昨日上午,现年52岁的张婷婷以一袭家人的装扮,出现在开封市国税局门前广场,这里早就停着8辆准备好的小

轿车,每辆车之间用红绸布连接起来。听说张婷婷要用发辫拉动这8辆轿车时,围观市民瞪大了眼睛:“用头发拉车,能行吗?会不会扯断啊?”

这时,张婷婷活动了手脚,放下她1米长的发辫,将发辫和连接汽车的绳索之间打个结,随后弯下腰、弓起背,头深深埋在两肩之间。这时,工作人员向围观起来的市民喊道:“要开始了,往边上靠。”正说着,8辆汽车随着她的步伐竟动了起来(如图)。“太厉害了,她真的是用头发拉的吗?这是什么功夫?”围观市民叫起好来。

最终,张婷婷用她长1米的发辫拖着8辆汽车走了十多米,8辆汽车上还都坐着司机,有的副驾驶上也有人。有市民好奇地走过去推汽车,汽车纹丝不动。

昨日,张婷婷当场散开了她的长发,让大家一验真假,并应邀表演了“打纸”绝技,只见她用发辫将一张A4复印纸一劈两半。

### 自幼习武练就绝活

为何一根发辫能拉动几吨重的汽车?她是什么时候开始用发辫拉汽车的?张婷婷说:发辫拉汽车和她自小习武有关。她说,自己就是开封人,当地习武气氛浓厚,她从小就爱舞枪弄棒,为了求学武功,她走遍各地,还曾去过少林寺习教武艺,并在练武之余潜心佛学,从此皈依佛门,带发修行。

2003年,张婷婷来到北京交流讲学,当时看到不少人用手拉汽车,她就想能不能练练头上的功夫,于是,她把头发绑在树上练习拉拽,之后开始练习拉车,一开始只有一辆、两辆,到后来最多能拉动8辆。2005年,她参加了中央电视台“想挑战吗”栏目,用发辫拉汽车一举成功。

### 受戒前最后的表演

自打在央视亮相后,张婷婷开始频频接到邀请,让她去表演绝活。张婷婷说,今年她刚刚去过韩国,在那里表演了用发辫“打纸”,8月初,她还接到一份捷克方面发出的邀请函,请她去捷克表演用头发拉动飞机。不过捷克之行恐难成行,这次回开封用发辫拉汽车,是她受戒前的最后一次表演。

昨日下午,刚刚举办过三坛大戒法会的大相国寺为张婷婷剃发受戒。张婷婷说:“要赶在三坛大戒期间受戒,必须赶这个时间剃发。”三坛大戒是中国特有的授戒仪式,依据中国佛教界之传承习惯,出家者必须受足此三坛大戒,始被公认为合格之大乘出家人。

当被问及拉动飞机可能创下一个新的世界纪录,剃发后是否会感到遗憾时,张婷婷表示:争名逐利的念头她早就没有了,这次回开封表演就是为了回报家乡父老,因为以后恐怕不能再表演了。

## 325路公交暂停运营

本报讯(记者 张丽霞)由于高新区以西325路公交车沿途村庄、道路施工改造,且途经铁路涵洞长期积水情况严重,造成325路公交车车辆无法正常运行,从8月26日起,由医学院发往任寨的325路公交车暂停运营。

325路公交车停运后,为方便市民出行,原由医学院发往纺织工业学院的315路公交车分为南北线运营:北线按原315路线路走向不变;南线从医学院发车到达纺织工业学院后延伸至百丈,途经西四环祥营、五十八中、纺织工业学院、水牛张、张五寨、牛寨、百丈。

首末班时间:7:00-18:00。

## 卖废品可预约破烂王

### “收废网”生意越来越火

本报讯(记者 王影)如今收破烂儿也用上“高科技”了:破烂王不是走街串巷招揽生意,而是坐在电话里通过互联网办理业务,市民只要打个电话预约,就有工作人员上门服务。

“这种收废品的方式既环保又便捷。”尝到甜头的郑大妈一个劲儿地夸赞,以往她都是通过小区流动收废品人员卖废品,但他们流动性大,前天家里大扫除,一堆旧报纸、饮料瓶没人来收购,于是女儿向她推荐了“收废网”,她给网上的收废站打了个预约电话,很快就有工作人员上门服务。

据了解,2005年开始,“收废网”在郑州出现,目前郑州有多家规模不一的“收废网”,规模较大的“收废网”不仅提供上门服务、开通二手机市场、帮助市民爱心捐赠服务,还将业务区域扩展至郊区以及邻近城市。一名郑州收废网工作人员介绍,现在市民渐渐接受了这一新兴的收废品方式,每天他们都能接到四五十个电话,生意越来越好。

## 集中两个月检查药企

### 不符合标准者停产

本报讯(记者 侯爱敏)9月1日至10月30日,我市药监部门将对全市原料药和制剂生产企业进行专项检查和验收,主要内容为:企业实施以品种为单元的药品GMP管理工作和推行药品质量受权人制度工作情况。

据悉,此次检查验收将重点检查企业今年以来产量最大的前3个品种,严查其工艺规程的科学性、规范性和可操作性。市药监局负责人昨日介绍,此次对药品生产企业的验收,将根据检查结果进行A、B、C、D分类管理,并与明年的《药品生产许可证》换证工作挂钩;D类企业在换证工作中将被列为重点检查对象;不符合GMP标准要求的,将被停止药品生产活动。

## 民主路上好风光

赵亚山

民主路,北起太康路,南至解放路,长不足300米。它不是通衢,但由于位于市中心,也闻名郑州。

1971年7月初,当时初中刚毕业还在乡下的我,第一次来到郑州。我从正在挖地基护板兴建“二七纪念馆”的二七广场西去人民公园,途经民主路——一条毫不起眼的凹凸不平的狭窄街道。路两侧是杂乱无章的简陋民房和零零星星卖日用品的小店……

1983年夏,我第二次来到郑州,也落户郑州,天天路过民主路,因为我岳父家所在的西联街与民主路交界接壤。从我岳父家去民主路及路边的太康影院仅30米。听我岳父讲,1949年前的民主路是条小窄土路,晴天扬尘,雨季烂泥,路两边是东倒西歪漏风又漏雨的破屋,还是说书、唱戏、算卦、玩杂耍、捏糖人等民间艺人的聚集谋生之地。

民主路历经沧桑,巨变是在改革开放之后。

上世纪80年代后期,为适应市场需求,郑州市率先在民主路等地建立封闭的集贸市场,高大的穹拱形顶棚很壮观,南北两端的牌坊彩绘很美观,新商店一字排列很整齐;恢复原名的太康影院内座无虚席,《魔术师的奇遇》等立体电影让人倍觉新鲜刺激;与太康影院仅一路之隔的八一八烩面馆门前人来人往……

紧接着,民主路发生翻天覆地的变化,虽然民主路小学已搬空空留校园;太康影院也早已改作它途,没有了往日的喧闹,让人有点失落,但路两侧及周围新建筑如雨后春笋般涌现:小楼清真寺装饰一新、北京华联兴建、购书中心读书人盈门、汇港新城破土动工、沃尔玛印城极具规模……从不通车的民主路一下子开通了4条公交线路,其中的39路车从百货大楼直达东南郊的宇通公司,22路车从二七广场直达北环,257路车直达中州大道;从河医大向东延伸的立交桥即将直抵民主路南端……

这真应了一句古语“三日不见,当刮目相看”。一转眼26年过去了,我亲眼看着民主路越来越时尚,越来越风光。

## “盛世国尊”宋河粮液

新中国成立60周年“印象郑州”有奖图文征集

宋河酒业股份有限公司

## 路边开新店行道树遭殃

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨永青)行道树本是为行人遮阴,为城市净化空气的功臣,却在沿街门店肆意破坏中很受伤,24日,绿化部门又发现两起行道树被毁事件,由于嫌疑单位拒不承认,目前已报森林公安立案侦查。

24日下午,记者在政七街以东约50米路东侧的省汇中心大厦看到,该大厦东一个车辆出入通道处一棵直径约30厘米的白蜡树不见踪影,只留下光秃秃的树桩,同时,该大厦东新开的证券公司门口,三棵直径在15~30厘米的白蜡树不翼而飞。

“24日,我们的队员在巡逻时突然觉得这一片不大对劲儿,仔细观察才发现少了四棵白蜡树。”金水绿化处护林科工作人员尚涛说:“这些白蜡都是1993年前栽的,正处在遮阴和吸尘效果好的壮年时期,被砍掉后,打这儿经过的市民都反映太晒了。”尚涛介绍说,事发后,他们已向市园林执法监察大队报了案,执法人员来询问时,附近居民都说树是被新开的证券公司派人砍的,但该公司有关负责人拒不承认,执法人员由于缺乏侦查权,无法调阅附近的摄像头取证。为此,金水绿化队已向郑州市森林公安报了案。

无独有偶,就是同一天,金水绿化队还在经三路发现了另一起毁坏行道树的事件。在红旗路向北100米的经三路路东某娱乐会所正门前,一株树龄10多年的国槐树干部分被人“削头”,原有8个分枝的树冠只剩下2个分枝;树身被利器人为损坏。据介绍,经走访市民了解,此树是8月22日夜被该娱乐会所人为损毁。目前,他们已报请市园林执法监察大队按照无证擅自伐树进行查处。



## 河道疏挖角逐技术状元

### 获胜者可获“郑州市五一劳动奖章”

本报讯(记者 成燕 实习生 宁甜 李焱 图)说起河道疏挖工,可能很多人对这个工种很陌生。但是如果有人能在规定时间把河道挖好,并达到相关标准,则有可能获得“郑州市五一劳动奖章”。昨日,郑州市第六届职业技能大赛河道疏挖工比赛在黄河风景名胜景区举行。

据介绍,我市第六届职工技术运动会由市劳动竞赛委员会、市总工会、市劳动和社会

保障局及市人事局联合主办,共设比赛项目142项,全市机关事业单位、工矿企业、个体工商户等30万人将参加比赛,全部比赛将于11月20日结束。

记者在昨日的比赛现场看到,来自我市的20名河道疏挖工除了进行理论考试外,还在现场进行疏挖河道实际操作比赛(如图)。20名工人分成5组,每组4个人,利用铁锹和水准仪,在90分钟规定时间内,要求挖好2米

长的河道,同时要求河道深60厘米,河床宽80厘米,两边堤高60厘米,看哪一组挖得最快最好。

据有关负责人介绍,经过专家严格评审,如果选手实际操作和理论比赛总成绩获得第一名,将被授予“郑州市技术状元”称号,同时按程序申报“郑州市五一劳动奖章”,获得总成绩第二至五名者,将被授予“郑州市技术标兵”称号。

### “经实消费”风劲吹绿城

## 拼卡拼购拼游拼省钱

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 宁甜)金融危机在悄然改变着绿城市民的消费观念,越来越多的人开始回归理性消费,在既省钱又保证生活质量的诉求下,今年的绿城消费市场刮起强劲的“经实消费”风。

拼卡族在今夏“经实消费”风的助推下规模迅猛增长。游泳、美容、健身等凡能办卡的领域均活跃着拼卡族的身影。在旅行社工作的刘小姐刚刚20岁出头,已经和朋友拼了4张卡,她说身边的朋友今年几乎都加入了“拼卡”一族,这是在收入缩水又能享受较高服务的最好方法。

网络拼购,更是众多年轻人的省钱妙招。在物流公司上班的郭小姐是网购的忠实用户,上个月,她又找到了一条节省网购邮费的好方法——拼购。郭小姐和同事约定时间共同在淘宝网买衣服,共付一份邮费,轻松就省出一份邮资。两人合计,以后要把这

种拼购消费固定下来,“天长日久,节省的也是一笔不小的费用呢。”

爱好旅游的赵小姐,今年并没有因金融危机减少旅游的次数,这很大程度上得益于她找到了省钱的好办法——拼游:通过网上驴友们的QQ群,选择游伴和出游路线,花费可比过去至少减一半。据赵小姐介绍,今年拼游的势头很猛,便宜是最大的吸引力,前几天她刚跟一群熟悉的驴友来了个五台山三日游,来回连吃带玩买东西一共花了500多元。

为迎合市民经济实用的消费需求,家电商家也大打经济实用牌。记者昨日在二七广场家电卖场内看到了一款经济适用微波炉,销售人员介绍说,这款微波炉的卖点就是经济实用,主要功能完善,价格要低得多,操作更方便,上市两个月以来,很受消费者欢迎。据介绍,今年经济实用的空调扇,销售也异常火爆。



昨日,150名志愿者在紫荆山广场举行了酒后禁驾义务劝阻员的上岗仪式。以后每天13:00-14:30以及19:00-21:00,这些劝阻员将在辖区各大酒店附近进行劝阻。 本报记者 宋晔 摄